
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Έναρξη της τελετής με την Βυζαντινή Χορωδία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

 

Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμωμένου από τον αναπληρωτή 

καθηγητή του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας του Πανεπιστημίου 

Αθηνών, Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Θρόνου π. Αθανάσιο 

Μελισσάρη. 

 

Αναγόρευση του τιμωμένου: 

− Ανάγνωση των κειμένων του Ψηφίσματος του Τμήματος, της Αναγόρευσης και του 

Διδακτορικού Διπλώματος από τον Πρόεδρο του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 

Θρησκειολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κρήνης και 

Πατριαρχικό Έξαρχο Μελίτης κύριο Κύριλλο (Κατερέλο). 

− Περιένδυση του τιμωμένου με την τήβεννο της Σχολής από τον Κοσμήτορα της 

Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, αναπληρωτή καθηγητή Χρήστο 

Καραγιάννη. 

Ομιλία του τιμώμενου ομότιμου καθηγητή Ηλία Πατσαβού με τίτλο: 

«"Θεοῦ ἐσμεν συνεργοί": Μαρτυρία καὶ Διακονία ἑνὸς κανονολόγου» 

 

Η Βυζαντινή Χορωδία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών θα 

αποδώσει εκκλησιαστικούς ύμνους. 

 

 

 

 

         Την 13η Οκτωβρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 στη Μεγάλη 

Αίθουσα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, θα 

αναγορευθεί επίτιμος διδάκτορας του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 

Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών ο 

κύριος Ηλίας Πατσαβός, ομότιμος καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του 

Τιμίου Σταυρού της Βοστώνης. 

      Η τελετή θα μεταδοθεί και διαδικτυακά: https://youtu.be/XThe8HeXBCg  

 

       Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

 

 

 

        Ο Πρύτανης 

 

                                                         Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος  

 

 
 

                                                                       

                                                                             

 

https://youtu.be/XThe8HeXBCg

